
НІКІФОРОВ МАКСИМ ЮРІЙОВИЧ 

(14.09.1984-18.11.2023) 

 

Максим Юрійович Нікіфоров народився 14 

вересня 1984 року в селі Утківка Харківської області. 

У 1988 році родина переїхала до села Пришиб 

Балаклійського району (нині — Ізюмський район) 

Харківської області. Саме тут минули його дитинство 

та юність. У 1991 році Максим пішов до першого класу 

Пришибської загальноосвітньої школи, яку успішно 

закінчив у 2002 році. 

Після закінчення школи у 2002–2003 роках 

навчався у Харківському професійно-технічному 

училищі № 30, де здобув середню спеціальну освіту за 

професією автослюсаря-електрозварника ручного зварювання. 

Після здобуття фаху працював у ТОВ «Харківське спеціалізоване монтажно-

експлуатаційне підприємство» на посаді бригадира, слюсаря-електромонтажника. 

Колеги згадують Максима як сумлінного, відповідального працівника, який умів 

працювати на результат, завжди вирізнявся працьовитістю та надійністю. Також 

працював у військовій частині, де проявляв себе дисциплінованим і відповідальним 

фахівцем. 

У 2015 році Максим Юрійович став на захист рідної землі. Проходив службу у 

військовій частині А1352, 65-му арсеналі Центрального ракетно-артилерійського 

управління Збройних Сил України, брав участь в антитерористичній операції та 

отримав статус учасника бойових дій. Побратими згадують його як дисциплінованого, 

працелюбного й вправного воїна. У повсякденному житті Максим був відкритим, 

життєрадісним, врівноваженим і тактовним — людиною, яка вміла підтримати 

добрим словом і щирою усмішкою. 

19 травня 2023 року він знову став до строю. Проходив навчально-військову 

підготовку в місті Житомир у військовій частині А2900. З 1 червня по 5 липня 2023 

року проходив базову військову підготовку в межах операції «Інтерфлекс» на 

території Великої Британії. 

28 серпня 2023 року Максим вступив до лав військової частини А4030 — 71-ї 

окремої єгерської бригади Десантно-штурмових військ Збройних Сил України, де 

обіймав посаду розвідника-радіотелефоніста. Відважно боронив Батьківщину на 

різних ділянках фронту, брав участь у звільненні населених пунктів Запорізької 

області. 

18 листопада 2023 року солдат Нікіфоров Максим Юрійович вважався безвісти 

зниклим під час виконання бойового завдання. Лише 30 травня 2025 року стало 

відомо, що він загинув поблизу села Новопрокопівка Пологівського району 

Запорізької області. 

У Максима залишилися мати, батько, сестра та донька. 

 



Поховали Захисника 3 червня 2025 року на місцевому кладовищі села Пришиб 

Ізюмського району Харківської області. 

За мужність і відданість Україні Максим Юрійович Нікіфоров був нагороджений 

державними відзнаками. 17 лютого 2016 року Президент України Петро Порошенко 

нагородив його відзнакою «За участь в антитерористичній операції». 29 липня 2025 

року Указом Президента України Володимира Зеленського № 561 солдата Нікіфорова 

Максима Юрійовича нагороджено орденом «За мужність» III ступеня (посмертно). 

Пам’ять про Героя увічнено на Алеї Слави у селищі Донець та в селі Пришиб 

Ізюмського району Харківської області, а також у Пришибському ліцеї. 

Матеріали про Максима Юрійовича Нікіфорова розміщено в Пришибському 

ліцеї в Книзі пам’яті «Герої не вмирають». Вони використовуються під час 

проведення уроків пам’яті та заходів із вшанування героїв-земляків. 

Світла пам’ять про Максима Нікіфорова назавжди житиме в серцях рідних, 

побратимів і вдячних нащадків. 

Біографічні відомості надано представниками родини загиблого Захисника 
 

  

 

 


